

Obsah

STUDENT'S BOOK / UČEBNICA

1	MEETING PEOPLE Nice to meet you Where are you from? How are you? 7–16	ČO BUDEM VEDIET <ul style="list-style-type: none"> • pozdraviť a rozlúčiť sa • povedať, ako sa volám a opýtať sa ostatných na meno • podať informácie odkiaľ pochádzam a informovať sa, odkiaľ sú ostatní • povedať, ako sa mi darí a opýtať sa ostatných, ako sa majú • podať stručné informácie o iných osobách • hlásť svoje meno • povedať svoje telefónne číslo a spýtať sa ostatných na ich 	GRAMATIKA <ul style="list-style-type: none"> • sloveso <i>to be</i> • otázky a odpovede • <i>this x that</i>
2	AT A PARTY Have you got an umbrella? Who is the present for? Party time 17–26	ČO BUDEM VEDIET <ul style="list-style-type: none"> • pomenovať veci • povedať, kto čo vlastní • opýtať sa ostatných, aké veci vlastnia • spýtať sa, kde sa koná večierok • napísať sms správu a odpovedať na ňu • označiť, komu vec patrí • reagovať na návrh (napr. <i>To je super.</i>) 	GRAMATIKA <ul style="list-style-type: none"> • členy <i>a, the</i> • prívlastňovací pád • prívlastňovacie zámená • sloveso <i>have</i>
3	SHOPPING AND FASHION My wardrobe More and more clothes Numbers and prices 27–36	ČO BUDEM VEDIET <ul style="list-style-type: none"> • pomenovať oblečenie • povedať, ako je kto oblečený • povedať, akú farbu má oblečenie • opýtať sa na cenu oblečenia v obchode • spýtať sa v obchode, či si vybrané oblečenie môžem vyskúšať 	GRAMATIKA <ul style="list-style-type: none"> • plurál podstatných mien • číslovky
4	A DAY IN THE LIFE OF MY FAMILY What's the time? A day in my life Meet my family 37–46	ČO BUDEM VEDIET <ul style="list-style-type: none"> • povedať, koľko je hodín • spýtať sa na čas • popísať svoj deň a deň ostatných • pomenovať príbuzenské vzťahy v rodine • porovnať zápisy v diári • upozorniť, že niečo je inak 	GRAMATIKA <ul style="list-style-type: none"> • časovanie sloviess v prítomnom čase • zápor významových sloviess • predložky <i>at, by</i> • časové údaje
5	HANGING OUT I like dancing Where do we meet? What would you like? 47–56	ČO BUDEM VEDIET <ul style="list-style-type: none"> • spýtať sa ostatných na ich záľuby • rozprávať o svojich záľubách • zistiť miesto a čas stretnutia s priateľmi • dohovoriť sa s ostatnými na činnostiach vo voľnom čase • objednať si jedlo v reštaurácii • orientovať sa v jedálnom lístku/ponuke rýchleho občerstvenia 	GRAMATIKA <ul style="list-style-type: none"> • gerundium <i>-ing</i> • zisťovacie a doplnňovacie otázky
TEST IT OUT 1	57–62	listening, reading, writing, speaking	
6	IN TOWN Is there a cinema in your town? Where is the library? Can we go swimming? 63–72	ČO BUDEM VEDIET <ul style="list-style-type: none"> • popísať rôzne miesta v meste • popísať svoje mesto • zorientovať sa na neznámom mieste • povedať, čo môžeme robiť na rôznych miestach v meste • zistiť a podať informácie o meste • povedať, čo viem/dokážem ja a ostatní 	GRAMATIKA <ul style="list-style-type: none"> • väzba <i>there is, there are</i> • spôsobové sloveso <i>can</i> • ukazovacie zámená • predložky miesta

7	<p>AT HOME</p> <p>How often do you help at home? What are you doing at the moment? At home again. Can you help me, please?</p> <p style="text-align: right; color: #e91e63;">73–82</p>	<p>ČO BUDEM VEDIET</p> <ul style="list-style-type: none"> • popísať miestnosti v dome • pomenovať domáce práce • povedať, kto a ako často robí domáce práce • vyjadriť, čo robím práve teraz • popísať činnosti, ktorým sa teraz venujú ostatní • požiadať o pomoc • napísať jednoduché ospravednenie a jeho dôvod • oznámiť ostatným, ako často sa venujem určitým činnostiam 	<p>GRAMATIKA</p> <ul style="list-style-type: none"> • príslovky • prítomný čas prítomný • záměná v predmetovom páde
8	<p>GETTING AROUND</p> <p>... because it's too expensive Cheaper? Better? More famous? This is the loveliest place in the world</p> <p style="text-align: right; color: #e91e63;">83–92</p>	<p>ČO BUDEM VEDIET</p> <ul style="list-style-type: none"> • porozumieť ponukám na dovolenku a vybrať si vhodný zájazd • hovoriť o povinnostiach a pravidlách • zdôvodniť svoj názor • porovnávať vlastnosti a úroveň kvality vecí • povedať, ktoré miesto na Slovensku mám najradšej a prečo 	<p>GRAMATIKA</p> <ul style="list-style-type: none"> • vyjadrenie povinnosti (<i>have to a must</i>) • stupňovanie prídavných mien
9	<p>WHAT 'S THE WEATHER LIKE TODAY?</p> <p>My birthday is on December 1st What are you going to do today? What will the weather be like tomorrow?</p> <p style="text-align: right; color: #004d40;">93–102</p>	<p>ČO BUDEM VEDIET</p> <ul style="list-style-type: none"> • pomenovať ročné obdobia a mesiace • pýtať sa na počasie • povedať ostatným, aké je počasie • rozprávať o sviatkoch • povedať, aké mám plány a predstavy do budúcnosti • vyjadriť náhle rozhodnutie o budúcnosti 	<p>GRAMATIKA</p> <ul style="list-style-type: none"> • radové číslovky • vyjadrenie budúcnosti pomocou <i>will a to be going to</i>
10	<p>AS TIME PASSES BY</p> <p>I was not at school yesterday What happened at the disco yesterday? Strange but true – I saw an unidentified flying object last night.</p> <p style="text-align: right; color: #e91e63;">103–112</p>	<p>ČO BUDEM VEDIET</p> <ul style="list-style-type: none"> • povedať, kde som bol/a a čo som tam robil/a • spýtať sa ostatných, kde boli a čo tam robili • povedať, kde a kedy som sa narodil/a • spýtať sa ostatných, kde a kedy sa narodili • prerozprávať príbeh • klásť doplňujúce otázky k informáciám • porovnať informácie v rôznych textoch 	<p>GRAMATIKA</p> <ul style="list-style-type: none"> • minulé čas slovesa <i>to be</i> • minulé čas jednoduchý pravidelných sloves • súvetia podradovacie
TEST IT OUT 2	113–118	listening, reading, writing, speaking	
PAIRWORK	119–120		
GRAMMAR SUMMARY / / GRAMATIKA – SÚHRN	121–131		
WORKBOOK / / PRACOVNÝ ZOŠIT	133–286		
TRY IT OUT 1–5	287–297		
VÝSLOVNOSŤ	298–299		
DICTIONARY	300–312		
	Anglicko-slovenský slovník zoradený podľa lekcií		